



平成 24 年 5 月 10 日

各 位

会 社 名 日本山村硝子株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 山村 幸治  
(コード番号 5210 東証・大証第一部)  
問 合 せ 先 経理部長 荒木 陽一  
(T E L 06-4300-6000)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

平成 23 年 11 月 7 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容  
について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線    を付して表示し  
ております。

記

【訂正箇所】 7 ページ

### 3. 四半期連結財務諸表

#### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
仕入債務の増減額 (△は減少) (省略)	185	<u>665</u>
小計 (省略)	1,890	<u>1,718</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	563	<u>1,908</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出 (省略)	△1,394	<u>△2,475</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,448	<u>△2,554</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
仕入債務の増減額 (△は減少) (省略)	185	<u>△121</u>
小計 (省略)	1,890	<u>931</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	563	<u>1,121</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出 (省略)	△1,394	<u>△1,688</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,448	<u>△1,767</u>

以 上